BWUJIET Ne 22 Kateropum «A», «B», «<M» n nogkateropum «Al», «<B1»

—

CKOJbKO NEPEKPECTKOB
n3obpakeHo Ha pUCYHke?

1. OauH.
2. OBa.
3. YeTblpe.

Kakue u3 npegynpexgalowmx v sanpeLuaroLmx 3HakoB AB/SI0TCS BPeMEHHbIMU?

1. YcTaHOBNEHHbIE HA NEPEHOCHON CTOMKE.
2. NmetoLme xenTblii GOH 1 YCTAHOB/EHHbIE B MECTax MPON3BOACTBA AOPOXHbIX PaboT.
3. Bce nepeumncneHHsbie.

[ 2]

Kak Bbl f,0J1)KHbI MOCTYNMUTb
B AaHHO cuTyaumumn?

1. CHM3NTb CKOPOCTb
npu Npoe3ae TaMoXHN.

2. OcTtaHoBuTbCA Yepes 300 m
Yy TaMOXHMU.

3. OcTaHOBUTbLCS Y 3HaKa
1 0oXaaTbcsa paboTHUKOB
TaMOXEHHO CNyX0bl.

(3]

Y10 03HaA4aloT 3TN AOPOXHbIE
3HakKun?

1. CTosiHka paspeLueHa
TPaHCMNOPTHLIM CPEACTBAM
onepaTuBHbIX CyX0.

2. CTosiHKa paspeLleHa ToNbko
C BKJIIOYEHHbLIMW rabapuUTHBIMU
orHAMM.

3. CtosHKa paspeLllueHa
B Cy6OOTHMNE, BOCKPECHbIE

1 npasgHNYHbIe OHWN. a4

JAonyckaeTcs fin nepecekaTtb CMJIOLLHYIO JIMHUIO Pa3MeTKu, 0003Ha4yaloLLyio
Kpaw npoe3xei 4yactn?

1. JonyckaeTcsa OJ19 0CTaHOBKW Ha 0O04YMHE 1 NpuY BbIE3ME C Hee.

2. [lonyckaeTcs Ans OCTaHOBKM Ha 0604YMHE U NPU Bble31e C Hee TOJNIbKO B MecTax,
roe paspelleHa OCTaHOBKa UM CTOSIHKA.

3. 3anpeulaeTtcs.




